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Тема: «Природа в пазлах». 

 

Интеграция образовательных областей: Познание. Речевое развитие. 

Физическое развитие. 

 

Цель: Развитие логических и созидательных навыков, интеллектуальных 

способностей, посредством компьютерной системы EduPlay. 

Задачи: 

 Закрепить знания о животных  домашних и диких; 

 Развивать логические навыки (правильно собирать целое изображение 

из отдельных кусочков); 

 Развивать у детей познавательный интерес к природе. 

 

Демонстрационный и раздаточный материал:  

голубой пластиковый коврик, деревянные пазлы, мультимедийная 

образовательная система EduPlay. 

 

Участники: дети средней группы. 

Место проведения: компьютерный класс 

 

Ход занятия: 

1. Приветствие (3 мин) 

Подойди ко мне дружок 

Соберѐмся все в кружок 

Мы за руки все возьмѐмся 

И друг другу улыбнѐмся 

Здравствуй друг, здравствуй друг, 

Здравствуй весь наш дружный круг.  

 

2. Выполнение заданий на пластиковом коврике с дидактическими 

материалами системы Eduplay (15 мин) 

Дети выкладывают картинки из деревянных пазлов. 
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3. Физкультминутка (5 мин) 

«Зайка серенький». 

 

Зайка серенький сидит ( сидя шевелят руками, изображая уши зайки) 

И ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть, (дрожат стоя) 

Надо лапочки погреть (трут ручки, хлопают по бокам) 

Зайке холодно стоять, 

Надо зайке поскакать (прыжки на месте) 

Кто-то зайку напугал, 

Зайка прыг и убежал. 

 

4. Программа «Пазлы - животные» (10 мин) 

Выполнение задания на компьютере. 

 

5. Гимнастика для глаз. (1 мин.) 

Мы снежинку увидали, 

Со снежинкою играли. 

Снежинки вправо полетели 

Дети вправо посмотрели. 

Вот снежинки полетели 

Дети влево посмотрели. 

Ветер вверх поднимал 

И на землю опускал… 

Дети смотрят вверх и вниз 

Все на землю улеглись. 

Глазки закрываем, 

Глазки отдыхают. 

 

6. Подведение итогов, прощание (1 мин). 


